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YGS FiziKk DENEME SINAVI 1

Agtklama: Bu deneme sinavinda 14 fizik sorusu vardir. Deneme siiresi 14 dakikadw. 2017 yili fizik dgretimi kazanimlarina
uygun olarak hazirlanmigtir. YGS konu dagilimina esdeger sekilde sorular hazirlanmistir. Zor YGS denemeleri yerine sinava

uygun deneme ¢ozmek daha mantiklidir. Sorularda bilimsel hata bulunmamaktadir. Basarilar dilerim.

Konu: Fizigin Dogasi

1. Mehmet ampermetre, voltmetre gibi farkl
elektronik cihazlar ve cetvel, mikrometre gibi
Olclim aletleri kullanarak bir bakir kablonun
elektriksel iletkenligini arastiriyor.

Mehmet bu arastirma ile fizigin hangi alt
alaninda ugrasmus olur?

A) Katihal fizigi  B) Termodinamik C) Elektrik

D) Optik E) Manyetizma

Konu: Basing

2. Sekildeki kap belirli bir
seviyeye kadar su ile doludur.
Kaptaki M muslugu agildiginda
musluktan su akis1 bagliyor.

Buna gore kaptaki kalan su kiitlesinin zamana
bagh degisim grafigi asagidakilerden hangisi gibi
olur?

A) “KUtIe

Zaman

C) A «itle D)ﬂk

Kiitle

Zaman
Zaman —

Konu: Is-Enerji

3. Bir ¢ivi ¢ekigle vurularak tahtaya cakiliyor.
Bir siire sonra ¢ivinin tamamui tahta igine
giriyor.

Bu olay ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

ve hangileri dogrudur?

I. Is yapilmistir.
Il. Civinin sicaklig1 artmistir.
I11. Etki kuvveti tepki kuvvetinden biiyiiktiir.

A) Yalnmz I B) Ivell C)lvelll

D) Il ve 11l E) I, 11 ve lll

Konu: Is1 ve Sicaklik

4. Isica yalitimh bir ortamda ayni1 maddeden
yapilmis (0zis1lari egit) kiitle ve sicakliklar
farkli iki madde yan yana getirilerek sadece
kendi aralarinda 1s1 alis-verisi yapmasi
saglaniyor.

Buna gore asagidaki ifadelerde hangisi
veya hangileri kesinlikle dogrudur?

I- Hal degisimi olur.

II- Isinin yonii sicak olandan soguk olana
dogrudur.

III- Denge sicaklig kiitlesi fazla olan cisme
daha yakindir.

IV- Is1l dengeye geldiklerinde sicakliklari esit
olur.

A)lvell B) 1l ve Il C) -1V

D) Il ve IV E) I, 11l ve IV




Konu: Madde ve Ozellikleri

5. Yagmur yagdiktan sonra agag yapraklari
iizerinde kiire seklinde yagmur damlalar1 gozlenir.
Su damlaciklart ................... etkisi ile yiizey
alani1 en aza inerek kiire seklini alir.

Yukaridaki anlatilan olayda ciimlenin dogru
tamamlanmasi icin bosluga asagidaki
kavramlardan hangisi getirilmelidir?

A) Adezyon B) Kilcallik C) Akiskanlik

D) Yiizey Gerilimi E) Yercekimi

Konu: Kuvvet ve Hareket

6. Surtiinmeli bir yﬁzeyde Surtiinme kuvveti
durmakta olan Bir masaya i
kuvvet uygulaniyor. Cisme
uygulanan kuvvet-siirtiinme
kuvveti grafigi sekildeki
gibidir.

) —

N

Buna gore;

I. Cisim hareket etmistir.

Il. Siirtiinme kuvvetinin en fazla oldugu andan
sonra cisim harekete baslamistir.

I11. Cisim hareketsizken siirtiinme kuvveti ile
uygulanan kuvvet esittir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalmz [ B) I ve lll C) lvell

D) Il ve 11l E) I, Il1velll

-
Uygulanan kuvvet
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Konu: Durgun Elektrik

7. Tavana ip ile asili
K, L ve M cisimleri
sekildeki gibi dengede
kalryor.

Buna gore;

I. K ve L ayn1 yiikliidiir.
Il. L ile M z1t yiikliidiir.
I11. Cisimler 6zdestir.
IV. Kile M zit yiiklidiir.

ifadelerinden hangisi ve hangileri kesinlikle
dogrudur?

A) Yalniz [ B) I ve Il C) Ive lll

D)Ilvelll  E)lveVl

Konu: Akiskanlarda Kaldirma Kuvveti

8. Kap i¢indeki K

cismi ve bir miktar su s yak
sekilde gorildigi gibi

durmaktadir. Kaba — ~

sudan yogunlugu
az olan s1v1 yagi dokiiliiyor.

Buna gore;

I. K cismine uygulanan kaldirma kuvveti artar.
I1. Kabin toplam agirlig1 degismez.
I11. K cisminin batan hacmi artar.

ifadelerinden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A) Yalmiz [ B) I ve ll C) Ive I

D) Il ve Il E) I, I1velll
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Konu: Manyetizma Konu: Kuvvet ve Hareket

9. Hidayet Ogretmen sekilde gorildigi gibi 11. Yol {iizerinde bulunan kamyon ve bisiklet
miknatis, elektromiknatis, pil ve iletken tel belirtilen yonlerde durgun halden hareket
kullanarak yiik tasiyabilen bir sistem tasarliyor. basliyor.

Elektromiknatis duvara sabitlenmistir. Ortasinda
miknatis bulunan ve yiik tasiyan tabla ise sabit bir
nokta etrafinda donebilmektedir. Sistemde yiik ¢ok
az asagiya inerek dengede duruyor.

<« =>

Elektromiknatis
Buna gore asagidaki grafiklerden hangisi bu

iki aracin hareketi icin dogru olabilir?

bobin

H Jim
k
3 o bisiklet
pil dénme noktasi e .
L7 g zam;n kammman
Buna gore sistemin yiik tasima kapasitesi; C) pkonum D) A huz
I. Bobindeki sarim sayisina kamyon
1. Miknatisin manyetik alanina
I11. Miknatis ile bobinin uzakligina - m—4
IV. Pilin gerilimine | Asiklet 2aman bisiklet
V. lletken telin cinsine
V1. Bobinin kesitine E)g,
1Z
kamyon
degiskenlerinden ka¢ tanesine baghdir?
zamap
A) 2 B)3 C)4 [ bisiklet

D)5 E) 6

Konu: Elektrik

10. Camasir makinesi, {itii veya firin gibi giicii fazla
olan elektrikli aletlerin prizleri topraklidir.

Topraklama ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Topragin derinliklerine elektrotlarla baglanir.
B) Direnci yiiksek tel kullanilir.

C) Cihazda biriken durgun elektrigi uzaklagtirir.
D) Can giivenligi i¢in 6nemlidir.

E) Cihazlar1 korur.



Konu: Ses Dalgalari

12. Ozan bir tel ile sekildeki diizenegi olusturuyor.
Tele vurarak ses ¢ikartiyor.

tel

Buna gore Ozan daha siddetli ses elde etmek i¢in
asagidakilerden

I. Telin gerginligini artirmak
I1. Telin boyunu kisaltmak
I11. Tele daha sert vurmak
IV. Daha kalin tel kullanmak

hangisini veya hangilerini uygulayabilir?

A) Yalniz I B) Yalniz III C) lve lll
D) lll ve VI E) I Il velV

Konu: Isik Enerjisi

13. G noktasindan bir G oy

gozlemci X, Y, Z
cisimlerinin hangisi veya
hangilerinin diizlem

aynadaki goriintiisiinii
gorebilir?

L AN

A) Yalniz X B) Yalniz Y C)XveY

D)XveZ E)XYvez
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Konu: Akan Elektrik

14. Sekilde goriildigi gibi pil, lamba, iletken
tel, ampermetre ve voltmetre ile bir elektrik
devresi olusturuluyor.

ampermetre voltmetre
X
L M
K
539,
pil

Bu devre ile ilgili olarak;

I. En parlak K lambas1 yanar.

Il. Akimin yonii K lambasindan M lambasina
dogrudur.

I11. Pilin gerilimi voltmetrenin gosterdigi
degerden fazladir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve llI C) Il ve 1

D)lvell — E)I Ivell



